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Na osnovu člana 21, a u vezi sa članom 7 tačka 11 Zakona o parlamentamom 
nadzoru u oblasti bezbjednosti i odbrane („Službeni list Crne Gore“, br. 80/10 
od 31.12.2010), Odbor za bezbjednost i odbranu sa Osme sjednice održane 7. 
maja 2021. godine, nakon sprovedene rasprave, p o d n o s i

IZVJEŠTAJ

o

RAZMATRANJU KONAČNOG IZVJEŠTAJA DRŽAVNE REVIZORSKE 
INSTITUCIJE O REVIZIJI GODIŠNJEG FINANSIJSKOG IZVJEŠTAJA I 

PRAVILNOSTI POSLOVANJA UPRAVE POLICIJE ZA 2019. GODINU

Uvodno izlaganje o Konačnom izvještaju o reviziji Godišnjeg finansijskog 
izvještaja za 2019. godinu dao je senator dr Branislav Radulović, koji je 
predstavio dokument i ukazao na njegove najznačajnije elemente, sa posebnim 
osvrtom na finansijsku reviziju i reviziju pravilnosti poslovanja Uprave policije u 
posmatranom periodu, sprovedenom s tim u vezi.

Ovom prilikom je istaknuto da cilj revizije predstavlja izražavanje mišljenja 
da li finansijski izvještaji objektivno i istinito informišu o finansijskoj strukturi i 
finansijskom položaju subjekta revizije, da li su transakcije o kojima se izvještava 
u saglasnosti sa zakonima i drugim propisima (kriterijumima revizije), te da li je 
sistem finansijskog upravljanja i kontrole u skladu sa zakonom i drugim aktima.

Na temelju iznijetog obrazloženja, izlaganja predstavnika Uprave policije 
koja je uslijedila, Odbor je konstatovao da je Državna revizorska institucija u 
Konačnom izvještaju stekla razumno uvjerenje da Finansijski izvještaj Uprave 
policije za 2019. godinu po svim materijalno značajnim aspektima daje istinit i 
objektivan prikaz iskazanih primitaka i izdataka u skladu sa prihvaćenim 
okvirom finanijskog izvještavanja.



Ovom prilikom, u smislu revizije pravilnosti poslovanja Uprave policije, 
Državna revizorska institucija je utvrdila neusklađenosti poslovanja iste sa 
Zakonom o državnoj imovini, Zakonom o upravljanju i unutrašnjim kontrolama 
u javnom sektoru i Zakonom o radu.

Nakon sprovedene sveobuhvatne rasprave, Odbor konstatuje da je . • • 
Državna revizorska institucija, nakon sprovedenog postupka revizije, dala 
pozitivno mišlienie, sa skretaniem pažnie na finansijski izvještaj Uprave policije 
za 2019. godinu i uslovno mišlienie na usklađenost poslovanja sa propisima.

S tim u vezi, Odbor je u cilju postizanja usklađenosti poslovanja Uprave 
policije sa propisima koji regulišu predmetnu oblast, a imajući u vidu sadržaj 
preporuka Državne revizorske insistucije, konstatovao neophodnost uvažavanja 
Međunarodnih računovodstvenih standarda za javni sektor i u skladu sa tim, u 
napomenama uz finansijski izvještaj, objelodanjivanja izdataka koji su u njeno 
ime plaćeni od drugih potrošačkih jedinica.

Odbor je konstatovao i neophodnost donošenja inteme procedure kojom 
će se urediti obračun zarada zaposlenih, način evidentiranja, sačinjavanja i 
dostavljanja izvještaja o ostvarenim časovima rada sa jasno utvrđenim 
ovlašćenjima i odgovornostima svih zaposlenih koji sprovode proceduru; kao i 
donošenja pojedinačnih iješenja za svakog zaposlenog koji ostvaruje pravo na 
staž osiguranja sa uvećanim trajanjem. Takođe je ocijenjeno neophodnim 
donošenje intemog akta o načinu angažovanja, izboru lica, sistemu nadzora i 
kontrole zaključenih ugovora o djelu, ugovora o dopunskom radu i ugovora o 
privremenim i povremenim poslovima.

U kontekstu rasprave koja je uslijedila a na temelju prepomke Državne 
revizorske institucije, značajnim je ocijenjen i nastavak aktivnosti Uprave policije 
na sprovođenju diobenog bilansa sa MUP-om, kao i pribavljanje vjerodostojne 
dokumentaciju od Uprave za imovinu na osnovu koje se nabavljena oprema može 
unijeti u knjigovodstvenu evidenciju.

Pored navedenog, istaknuto je i da Ministarstvo finansija, Zaštitinik 
imovinsko pravnih odnosa i Uprava policije treba da obezbijede da se postupa po 
pravosnažnim i izvršnim odlukama nadležnih sudova i tako izbjegne , , 
neekonomično trošenje budžetskih sredstava u postupku prinudne naplate 
potraživanja.

Na osnovu iznijetog, Odbor je jednoglasno prihvatio Konačan izvještaj DRI 
o reviziji Godišnjeg finansijskog izvještaja i pravilnosti poslovanja Uprave za 
policiju za 2019. godinu.
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Ovom prilikom, Odbor je upoznat da subjekt revizije po dostavljanju 
Konačnog izvještaja nije u zakonom propisanom roku izvijestio DRI o preduzetim 
radnjama po izrađenim i dostavljenim preporukama.

S tim uvezi, Odbor potencira da Uprava policije, kao i sve potrošačke 
jedinice u oblasti bezbjednosti i odbrane blagovremeno dostavljaju DRI izvještaj 
o realizaciji preporuka.

Za izvjestioca na sjednici Skupštine određen je Milan Knežević, 
predsjednik Odbora.
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